




AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO 

El Sistema Integral de Aseo Público de León, Guanajuato, podrá recabarle datos personales de conformidad con los artículos 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26,27 y 28 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Guanajuato, serán protegidos, incorporados y tratados en las bases de datos personales con la únicas, determinadas, explicitas y legitimas finalidades para lo cual fueron otorgados por usted, las cuales consisten en:

A. [bookmark: _Hlk87536775]Atención de reportes
B. Seguimiento y respuesta a solicitud.
C. Efectos Procesales de Notificación
D. Contratos
E. Inscripción al Padrón Vehicular
F. Procedimientos administrativos
G. Programa de Recuperadores Urbanos
H. Validaciones de tiro de escombro
I. Solicitud de emisión de constancias
J. Emisión de dictámenes 

Se hace de su conocimiento que sus datos personales podrán ser transmitidos a otros sujetos obligados como pueden ser la Dirección de Gestión Ambiental, Dirección de Obras Públicas Municipales, Sistema de Alcantarillado y Agua Potable de León, Guanajuato, en su caso, alguna otra siempre y cuando los datos se utilicen para el ejercicio de facultades propias, compatibles o análogas con la finalidades que motivaron el tratamiento de los mismos, de conformidad con el artículo 97 fracción II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado. 
El titular de los Datos Personales a través del manifiesto expreso presentado ante las oficinas del Sistema Integral de Aseo Público de León, Guanajuato, podrá manifestar su negativa del tratamiento de sus datos personales para las finalidades y transferencias que requieren de su consentimiento.
Usted podrá consultar los cambios en el aviso de privacidad integral en la página institucional https://www.aseopublicoleon.gob.mx o bien en sus oficinas ubicadas en Rio Santiago #200, colonia la Luz de León, Guanajuato.




